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Apeldoorn, 7 augustus 2017

Aan : Alle kleiduivenschutters
UITNODIGING
Hierbij nodigen wij u uit voor de 24e wedstrijd, NK, van het kleiduivenschieten op woensdag 20 september 2017. 
Lokatie: schietbaan van KSV De Betuwe, Ommerenwal 2 te Ommeren (RW 15 afslag 33)
Aanvang: 13.00 uur
Zoals in de voorgaande jaren zal er weer geschoten worden in drie verschillende klassen. De wedstrijdschutters krijgen deze dag 100 duiven aangeboden waarin 2 keer een compact baan wordt afgewerkt en 2 keer het jachtparcours. 
Alle wedstrijden van dit jaar, te weten Nieuwe Pekela, Rilland Bath, Halle en het afsluitende NK 9 september Lienden tellen mee voor het nationaal kampioenschap.
De inleg voor de wedstrijdschutters is 5 euro. U bent zelf verantwoordelijk voor uw eigen patronen.
De recreanten krijgen onder leiding van een instructeur 35 duiven aangeboden. Voor iedere serie van 5 duiven mogen 2 proefschoten worden gegeven.  De inleg voor de recreanten bedraagt 5 euro.
Voor recreanten is het een unieke kans om kennis te maken met het dynamisch schieten. Ook het leren omgaan met een jachtwapen kan van belang zijn bij uw werkzaamheden. Controle jachtzaken of wapencontrole bij wapendragers thuis geven u vooraf meer inzicht en kennis omtrent deze wapens en daarbij behorende jachtakte of verlof.
Inschrijving kan tot een half uur voor aanvang wedstrijd. In verband met inzet/planning van instructeurs is het wel van belang dat recreanten zich voor 13 september 2017 melden.
Wij hopen u die dag te mogen begroeten.

De gedelegeerden,
                                   Jur Froma 	Herbert Teulings
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