INFORMATIEFORMULIER 
ROTTERDAM OPEN 2017 
Maandag 11 september 2017
Golfcenter Rhoon, Veerweg 2a Rhoon
Dit jaar organiseert de afdeling golf van de Politiesportvereniging Hermandad, Eenheid Rotterdam het “Rotterdam Open”. De wedstrijd vindt plaats op maandag 11 september 2017 op de baan van Rhoon Golfcenter/ Golfclub Oude Maas in Rhoon (net onder de rook van Rotterdam). Deze wedstrijd maakt deel uit van de Politiegolftour.
Het programma:
Vanaf 10.30 uur zal de wedstrijdtafel open zijn en worden de deelnemers welkom geheten. De start van de wedstrijd is vanaf 12.30 uur en we starten op hole 1 en hole 10.  De verwachting is dat iedereen tussen 17.00 uur en 18:00 uur weer terug is in het clubhuis. De prijsuitreiking zal z.s.m. daarna volgen. Na de prijsuitreiking kunnen de deelnemers die zich daarvoor hebben aangemeld aanschuiven voor het diner. In verband met de inkoop, graag van te voren aangeven wat je wilt eten. We kunnen een 2-gangen diner aanbieden met een soepje vooraf, gevolgd door keuze uit kipsaté, schnitzel of zalm a 15 euro p.p.  (ter plaatse te betalen).
Deelnemers:

Aan het Rotterdam Open kunnen deelnemen: medewerkers van de Politie en de Koninklijke Marechaussee. Het is ook mogelijk dat introducées van deelnemers zich inschrijven. Politiecollega’s gaan echter vóór introducées en dus inschrijvingen van introducées blijven onder voorbehoud. Aanmeldingen worden op volgorde van binnenkomst behandeld. Bij meer deelnemers dan beschikbare plaatsen zal een reservelijst worden opgesteld.
Handicap-categorieën:

Er zullen categorieën worden samengesteld met een evenredige verdeling in handicap van 0 tot 54. Voor introducées zal bij voldoende deelname een aparte categorie worden gevormd. Dames en heren worden in dezelfde categorieën ingedeeld. 
Prijzen: 

Prijzen in de diverse categorieën op volgorde van behaalde stablefordpunten met handicapverrekening. Voor deze  categorieën zijn ieder drie prijzen beschikbaar. Bij een gelijk aantal punten is de speler met de laagste exact en actieve handicap winnaar. Naast deze prijzen zijn er prijzen voor de longest drive dames, de longest drive heren en voor de neary. Deze prijzen kunnen door alle deelnemers gewonnen worden.

De Rotterdam Open Wisselbokaal is voor de deelnemer die het hoogste aantal stablefordpunten heeft zonder handicapverrekening. Deze wordt door de organisatie berekend. Alleen de scores met handicap-verrekening hoeven op de scorecard bijgehouden te worden. Deze wisselbokaal is alleen te winnen door een medewerk(st)er van Politie of KMar.
Regels:

De wedstrijdvorm is individueel stableford. Iedereen wordt verzocht zijn/haar bal op te nemen als er geen punten meer gescoord kunnen worden. Er wordt gespeeld conform de "rules of golf" zoals vastgesteld door de R&A Golfclub of St. Andrews en plaatselijke regels. Bij onenigheid over de toepassing van regels beslist de organisatie. Een speler mag niet optreden als marker van zijn marker.
Waarschijnlijk een geheel overbodige opmerking maar we zijn te gast op deze baan dus laten we de baan net zo achterlaten zoals we ‘m hebben aangetroffen (of beter). Repareer de pitchmarks, leg uitgeslagen plaggen terug en hark de bunker(s) aan. 
Flight-indeling:

Er zal geen gehoor worden gegeven aan verzoeken om samen te mogen spelen met specifieke personen.
Scorekaarten:

Ingeleverde scorekaarten blijven in het bezit van de organisatie. Wanneer je een qualifying-kaart wilt spelen kan je bij de caddymaster een schaduwkaart met sticker verkrijgen. De gegevens van je wedstrijdkaart kan je hierop overnemen en ook laten ondertekenen door je marker.

Na afloop de scorekaarten ONDERTEKEND in de daarvoor bestemde bus deponeren.

Handicarts:

Het gebruik van een handicart of buggy is voor rekening van de deelnemer of deelneemster. Hij of zij dient zelf zorg te dragen voor de reservering van de handicart of buggy bij de caddiemaster van Golfcenter Rhoon (010 501 5135). 
Inschrijfkosten:

De kosten voor deelname zijn dit jaar:

Medewerkers van Politie en KMar



 


€ 44,= 
Introduceés 









€ 55,=

Leden Golfcenter Rhoon







€ 10,=

Aanmelden:
Aanmelden graag vóór 17 augustus 2017. Betaling van het inschrijfgeld dient te geschieden op rekeningnummer

NL 66 ABNA 0599 0062 85 t.n.v. Claudia Rietveld  o.v.v. Rotterdam Open, je voorletters en achternaam.

Aanmeldingen worden pas bevestigd als de betaling op de rekening is bijgeschreven.
Vragen:

Vragen kunnen gesteld en de formulieren kunnen verstuurd worden via het mailadres rotterdamopengolf@hotmail.com 
(let op met kleine letters).
We wensen iedereen alvast een gezellige en sportieve dag toe.

Namens de organisatie,

Theo Vrijland en Claudia Rietveld
