
TEXEL CHALLENGE
donderdag 2 november 2017 – De Texelse
Roggeslootweg 3, 1795 JX  De Cocksdorp
Alweer voor de 4e keer gaan we het politiegolfseizoen formeel afsluiten op De Texelse.  Nog steeds vragen deelnemers aan het begin van het seizoen wanneer de inschrijving voor Texel open gaat. Het blijft nog steeds voor velen een wedstrijd om het hele jaar naar uit te kijken vanwege het bijzonder aangename sfeertje, de prachtige baan, de sterke verhalen en altijd een hele gezellige 19e hole! Je bent van harte uitgenodigd om er dit jaar ook (weer) bij te zijn! De wedstrijd is toegankelijk voor collega’s van politie en koninklijke marechaussee en introducees met handicap 0 tot 54 (gespeeld wordt van maximaal hcp 36). 
De baan

Bij de echte golfkenners roept Golfbaan De Texelse vergelijkingen op met authentieke Engels/Schotse golfbanen: de zogenaamde ‘linkscourses'. Deze wereldberoemde golfbanen zijn bekend vanwege hun prachtige ligging in de duingebieden. De Texelse heeft het ruige karakter van een echte duinbaan en daar zijn er maar weinig van! Afhankelijk van de windrichting kun je de zee horen ruisen. Met de uitbreiding naar 18 holes is De Texelse volwassen en een fantastisch mooie en uitdagende baan geworden. 

Het programma

De wedstrijd start wederom vroeg: om 09.30 uur vanaf hole 1 en 10 in flights van drie personen zodat iedereen vóór donker binnen kan zijn. Voor de vroege starters verdient het aanbeveling om uiterlijk de boot van 07.30 uur naar Texel te nemen. Dan ben je rond 08.15 uur op de baan en heb je ruim de tijd voor een bakkie en inslaan. Wie vanaf 10.00 uur start, kan eventueel een boot later nemen. Er kunnen maximaal 48 personen deelnemen. De spelvorm is individueel stableford. 
De indeling in handicapcategorieën wordt bepaald aan de hand van de inschrijvingen. 

Uiteraard zal er een ‘longest’ voor heren en dames en een gezamenlijke ‘neary’ zijn.

Inschrijving

Het inschrijfgeld bedraagt € 47,50 per persoon voor: ontvangst met koffie/thee/lekkers, greenfee, bittergarnituur en bijdrage prijzentafel. Voor introducees bedraagt het inschrijfgeld € 65,00 p.p.. 
Inschrijving kan door het inschrijfformulier ingevuld te mailen naar golf@politiesport.nl. 

De inschrijving sluit op 15 oktober 2017
De inschrijving is pas definitief nadat het inschrijfgeld is overgemaakt op rekeningnummer 
NL 03 ASNB 0707 4424 78 t.n.v. P.A. van den Aardweg te Alkmaar ovv Texel Challenge + naam/voorletters. Na ontvangst inschrijfgeld krijg je een bevestiging van deelname. 
Na 25 oktober 2017 is bij afmelding geen restitutie van inschrijfgeld meer mogelijk. In overleg met de organisatie kun je wel een vervanger proberen te regelen.  

Dagschotel

Voor degenen die dat willen, is er na afloop van de wedstrijd gelegenheid tot het nuttigen van een dagschotel (of a la carte diner). Dit zal voorafgaand aan de wedstrijd bij de deelnemers worden geïnventariseerd. De kosten kun je zelf afrekenen bij de horecamedewerkers.  

Vragen?

Neem dan gerust contact met mij op: 06 – 51109275 of golf@politiesport.nl.
Graag tot ziens op 2 november op Texel!
Met sportieve groet,

Petra van den Aardweg,

gedelegeerde golf NPSB

