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Maandag 25 maart 2019 – Golfbaan De Goyer
Beukenlaan 1-2, 3755 MP  Eemnes

Telefoonnummer: 035-5393111
Jij doet natuurlijk ook mee aan de 
openingswedstrijd van het politiegolfseizoen 2019! 
De wedstrijd is toegankelijk voor alle leden van de NPSB (oftewel 
iedereen die in dienst is of gepensioneerd medewerker is van de politie, Politieacademie en Koninklijke Marechaussee). Introducees zijn welkom als er vanaf 11 maart 2019 nog ruimte is op de startlijst én als degene die introduceert zelf ook meespeelt.  
De baan
In 2001 werd de baan van de Goyer Golf & Country Club geopend en konden 850 certificaathouders, hun kinderen en diverse bedrijfsleden gaan genieten van de prachtige golfbaan met Amerikaanse signatuur en, als eerste in Nederland, greens volgens USGA specificaties. Tot op de dag van vandaag maakt het ontwerp van Bruno Steensels indruk op alle golfers die van de Goyer genieten. Het intieme clubhuis, dat in de staat Georgia (USA) niet zou misstaan en de voortreffelijke cateringfaciliteiten onder eigen regie maken de club een pleisterplaats voor haar leden en gasten.

Het programma
Vanaf 10.15 uur is de ontvangst in het gezellige clubhuis met koffie/thee en lekkers.  Vanaf 11.15 uur vertrekt iedereen naar de startholes waar om 11.30 uur wordt gestart d.m.v een shotgun. 
Er is ruimte voor maximaal 72 deelnemers. De wedstrijdvorm is individueel stableford.  De categorie-indeling wordt later bepaald aan de hand van het aantal inschrijvingen en handicaps. Er zijn uiteraard prijzen voor twee gezamenlijke neary’s en twee gezamenlijke tweary’s.
Vorig jaar is er al een keer mee geëxperimenteerd, dit jaar zal je het vaker tegenkomen: je kunt aan de hand van o.a. de lengte van de baan zelf bepalen of je van een andere tee wilt spelen dan de “normale, standaard tee”. Om toch een goede doorstroom in de baan te bevorderen, is spelen vanaf de witte en oranje tee geen optie.  

Inschrijving

Het inschrijfgeld bedraagt € 45,00 per persoon voor: ontvangst met koffie/thee/lekkers, greenfee, borrelhap en bijdrage prijzentafel. Leden van De Goyer betalen € 8,50 (dit is ongeveer hetzelfde percentage van de kostprijs als de overige deelnemers). 
Na 11 maart is het mogelijk voor introducees in te schrijven indien er nog plek is. Het inschrijfgeld bedraagt dan € 68,50 per persoon. 
Inschrijving kan door het inschrijfformulier ingevuld te mailen naar wil.giesbertz@gmail.com. 

De inschrijving sluit op 15 maart 2019.
De inschrijving is pas definitief nadat het inschrijfgeld is overgemaakt op rekeningnummer 
NL 03 ASNB 0707 4424 78 t.n.v. PA van den Aardweg e/a te Alkmaar ovv 

KMAR Open 2019 + naam/voorletters.
Na ontvangst van het inschrijfgeld krijg je een bevestiging van deelname. 
Na 19 maart 2019 is bij afmelding geen restitutie van inschrijfgeld meer mogelijk. In overleg met de organisatie kun je wel een vervanger proberen te regelen.  

Dagschotel

Voor degenen die dat willen, is er na afloop van de wedstrijd gelegenheid tot het nuttigen van een dagschotel. Op het inschrijfformulier kun je aangeven of je hiervan gebruik wilt maken. Eventueel kun je dit ook nog aangeven bij de wedstrijdtafel op de dag zelf. De kosten kun je ter plaatse betalen bij de horecamedewerkers.  

Buggy/handicart 
Een buggy of handicart is alleen toegestaan indien dit vanwege de gezondheid of lichamelijke beperking van de deelnemer noodzakelijk is. De kosten zijn voor rekening van de deelnemer. Deze dient zelf zorg te dragen voor de reservering hiervan bij de receptie van golfbaan De Goyer (tel.nr. 035-5393111) 
Vragen?

Neem dan gerust contact met mij op: 06 – 10912053 of wil.giesbertz@gmail.com.
Graag tot ziens op 25 maart op 2019 op golfbaan De Goyer.
Met sportieve groet,

Wil Giesbertz
Tot slot nog even dit ten aanzien van alle wedstrijden in 2019:

Zoals je wellicht weet, gelden er sinds maart 2018 andere privacy-regels. In het kort komt het er op neer dat je toestemming moet geven voor publicatie van je naam in de openbare uitslagenlijst en publicatie van foto’s op de website en/of in het magazine 24/7. Zie ook de privacyverklaring. 

Door in te schrijven voor een wedstrijd en (digitaal) akkoord te gaan met de voorwaarden geef je toestemming voor het bovenstaande. Mocht je dit niet willen, kun je dit voorafgaand of direct aan het einde van de wedstrijd doorgeven aan de desbetreffende organisator(en).  
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