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Vrijdag 11 september 2020
Golfbaan DE KROONPRINS VIANEN
Merwedekade 8, 4131 NZ Vianen
Telefoonnummer: 0347-345160
Jij doet natuurlijk ook mee aan de 
2e wedstrijd van het politiegolfseizoen 2020! 
Beste mensen het is weer zover. De politiegolftour gaat eindelijk weer van start onder voorbehoud dat er in de tussentijd geen gekke dingen meer gebeuren voor wat betreft het coronavirus. De horeca is ook weer beschikbaar natuurlijk met in achtneming van de coranaregels en de regels van de baan.
De wedstrijd is toegankelijk voor alle leden van de NPSB (oftewel iedereen die in dienst is of gepensioneerd medewerker is van de politie, Politieacademie en Koninklijke Marechaussee). Gasten / introducees zijn welkom als er vanaf 1 september 2020 nog ruimte is op de startlijst én als degene die introduceert zelf ook meespeelt.  
De baan
Deze prachtige baan is gelegen in Vianen (regio Utrecht) en heeft de potentie om uit te groeien tot één van de topbanen in Nederland! Deze baan is gelegen op de kruising A2 en A27 en dus zeer goed bereikbaar. Officieel gekwalificeerd als polder linksbaan en liggend in de prachtige natuur van Bolgarije . De holes zijn zeer uitdagend aangelegd. 
Het programma
Vanaf 09.00 uur is de ontvangst in het gezellige clubhuis met koffie/thee en lekkers.  Vanaf 10.30 uur vertrekt iedereen naar de startholes waar om 11.00 uur wordt gestart d.m.v een shotgun. Sommige holes liggen een aardig eindje verwijderd van het clubhuis, vandaar dat hiervoor een half uur wordt ingepland zodat iedereen op tijd op de starthole staat. Let op: de wedstrijdtafel sluit om 10.15 uur. Voor iedereen die te laat aankomt, zal de scorekaart bij de receptie liggen. 
Er is ruimte voor maximaal 88 deelnemers. De wedstrijdvorm is individueel stableford.  De categorie-indeling wordt later bepaald aan de hand van het aantal inschrijvingen en handicaps. Er zijn uiteraard prijzen voor twee gezamenlijke neary’s en één gezamenlijke tweary.
Op De Kroonprins Vianen kun je kiezen uit geel en rood. Beginnende golfers en hogere handicappers (richtlijn: vanaf handicap 30) wordt aangeraden om van de rode tee te spelen.  

Inschrijving

Voor actieve, post-actieve en gepensioneerde collega’s van politie en KMAR bedraagt het inschrijfgeld € 30,00 per persoon voor: ontvangst met koffie/thee/lekkers, greenfee, borrelhap, muntje voor de driving-range en bijdrage prijzentafel. Daarnaast krijg je drie consumptiebonnen. 

Voor gasten / introducees bedraagt het inschrijfgeld € 73,50. 
Let op: gasten / introducees kunnen direct inschrijven maar krijgen pas een plaats op de startlijst als er na 1 september 2020 ruimte is. Vanwege de vaste bijdrage voor het shotgun-arrangement kan er helaas geen gereduceerd tarief worden berekend voor leden van Kroonprins Vianen. 
Inschrijving kan door het inschrijfformulier ingevuld te mailen naar wil.giesbertz@gmail.com. 

De inschrijving sluit op 1 september 2020 of zoveel eerder als het maximum aantal startplekken is bereikt. De inschrijving is pas definitief nadat het inschrijfgeld is overgemaakt op rekeningnummer 
NL 03 ASNB 0707 4424 78 t.n.v. PA van den Aardweg e/a te Alkmaar ovv KMAR Open 2020 + voor- en achternaam. Na ontvangst van het inschrijfgeld krijg je een bevestiging van deelname. 
Mijn verzoek is om vóór 1 september te betalen want anders zou je plek zomaar aan een speler van de reservelijst toekomen. Na 4 september 2020 is bij afmelding in principe geen restitutie van inschrijfgeld meer mogelijk. In overleg met de organisatie kun je wel een vervanger proberen te regelen.  

Dagschotel

Voor degenen die dat willen, is er na afloop van de wedstrijd gelegenheid tot het nuttigen van een dagschotel. Graag op het inschrijfformulier aangeven of je hiervan gebruik wilt maken. Eventueel kun je dit ook nog aangeven bij de wedstrijdtafel op de dag zelf. De kosten van 20 euro kun je ter plaatse betalen bij de horecamedewerkers.  

Buggy/handicart 
Een buggy of handicart is alleen toegestaan indien dit vanwege de gezondheid of lichamelijke beperking van de deelnemer noodzakelijk is. De kosten zijn voor rekening van de deelnemer. Deze dient zelf zorg te dragen voor de reservering hiervan bij de receptie van golfbaan (telefoonnummer 0347-345160). 
Vragen?

Neem dan gerust contact met mij op: 06 – 10912053 of wil.giesbertz@gmail.com.
Graag tot ziens op 11 september 2020 op golfbaan DE KROONPRINS VIANEN.
Met sportieve groet,

Wil Giesbertz
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